
Notulen Openbare Dorpsraadvergadering Geijsteren 

 

Wanneer:  27 oktober 2020 

Tijd:   20.15 uur 

Waar:  Zaal de Kei 

Aanwezig:  Ca. 10 dorpsbewoners in de Kei + ca. 25 online 

Afgemeld:  Alphons van Nispen tot Pannerden en Jac Derikx 

 

1. Opening 

Bas heet iedereen welkom op deze bijzondere vergadering. 

 

2. Vaststellen agenda 

Geen aanvullingen 

 

3. Mededelingen 

I. Mensen die online de vergadering bijwonen, kunnen vragen naar Bas appen of 

mailen. Na ieder agendapunt worden deze vragen besproken 

 

II. Neve de Meister: Volgend jaar wordt gestart met de (ver)bouw(ing).  

Twee aanvullingen: 

1. De grond bij het gebouw krijgen we erbij.  

Dus geen pacht in de toekomst én de waarde wordt hoger waardoor het makkelijker 

wordt om de financiering rond te krijgen. Bestemming van de grond blijft ongewijzigd. 

Dus geen andere opstallen mogelijk. 

2. Extra subsidie met name bedoelt om het pand in 1 keer energie neutraal te 

maken.  

Momenteel is men bezig met het verwerven van leningen. Hierover is een drietal 

banken geraadpleegd.  

(Eenvoudige) Tekeningen van het gebouw worden tzt in het Geijsters Nieuws 

geplaatst. 
 

4. Notulen 29 oktober 2019 

* Actiepuntenlijst wordt besproken 

* Notulen goedgekeurd 

 

5. Financieel jaarverslag dorpsraad en Geijsters Nieuws  

Op 1 januari 2019 bedroeg het saldo van de lopende- en spaarrekening €15.421,64, 

op 31 december 2019 was dit €14.954,34. Het eigen vermogen van de dorpsraad 

bedroeg op 31 december 2019 €14.954,34 . Dit eigen vermogen ligt boven de 

drempel van tweemaal de gemeentelijk jaarsubsidie. Er is schriftelijke toestemming 

van het College van B&W gegeven om het vermogen in te zetten voor de volgende 

projecten: 

1. Accommodatiebeleid € 3.000 

2. School Gildestraat* €1.100 ; *restbudget van startbedrag á €14.000 

 



In 2019 is er nog niets uitgegeven van de geoormerkte gelden voor het 

accommodatiebeleid.  

De reactie van de bezoekers van de jaarvergadering is positief, men is akkoord met 

het uitgavenpatroon van de Dorpsraad. Tevens zijn er geen andere ideeën 

aangedragen voor ons uitgavenpatroon. 

Will licht cijfers van GN toe. €1.464 gegroeid 
€10.060 Totaal vermogen. 

 

Jeroen Visser en Rob Gielen hebben de kascontrole voor zowel de dorpsraad als het 

Geijsters Nieuws gedaan. Jeroen Visser is aftredend, Roel Groetelaers heeft zich 

aangeboden om volgend jaar samen met Rob Gielen de kascontrole uit te voeren.  

 
6. Rondweg + Meerlosebaan  
Maandag 2 november wordt er gestart met de aanleg van het fietspad bij de 
Meerlosebaan. Dit project wordt uitgevoerd door de gemeente. Eventuele problemen 
kan men melden bij de werkgroep of bij Rein Blauw. (Zie ook bericht GN) 
 
Een alternatieve fietsroute via de Nieuwlandsestraat werd niet gesteund door de 
Gemeente. Aangezien de Nieuwlandsestraat niet van de Gemeente is, kan men 
hiervoor geen verantwoording nemen. 
De officiële omleidingsroute gaat via de Wanssumseweg. 
 
Aantal punten/opmerkingen voor Mooder Maas: 
* Er is aangegeven dat de trap bij de brug van Sjeng voor minder valide niet 
toegankelijk is. Er wordt aan een oplossing gewerkt.  
* Een leuning bij de trap bij de brug van Sjeng is zeer wenselijk. 
* Er komt geen vangrail bij de driesprong. 
* Struinpad langs oude Pastorie heeft momenteel een kleidek. Blijft dit zo? 
* Op de vijfsprong bij het kruisbeeld en bankje blijft water staan 
* Worden er nog nieuwe bomen om en nabij het kerkhof en de vijfsprong geplant?  
Bovenstaande punten zullen voorgelegd worden aan Mooder Maas. 
 
 
7. Website  
Vanwege de Goede Doelen Actie is de dorpsraad een AMBI instelling.  Daarom heeft 
de dorpsraad volgens de Belastingdienst een website nodig. 
Rick heeft zowel een nieuw logo als een nieuwe website gemaakt. 
Deze website wordt getoond tijdens de vergadering. 
Er is ook een facebook account. Rick bedankt! 
 
 
8. Samen Vitaal  
Dit project houdt in dat er gratis fitness toestellen in de open lucht geplaatst worden.  
Ook zal er uitleg cq les worden verzorgd. 
Mogelijke locatie: Bosje achter de glasbak. 
 
 



 
Opmerkingen/vragen: 
* Mogen de sporttoestellen op 2 locaties geplaatst worden? Ook bij Nève de Meister? 
* Buurtsportcoaches van Venray Beweegt mogelijk erbij betrekken.  
* Maartje Kunen wil wel meedenken.  
* Vooraf inventariseren welke toestellen wenselijk zijn. 
 
 
9. Rondvraag 

* Berry: Is er snelheidscontrole op de Wanssumseweg mogelijk? 

Hier is al eerder navraag naar gedaan.Toen een negatief antwoord gekregen. Vraag 

zal opnieuw uitgezet worden. 

* Pé: Bij Meerlosebaan staat een “snelheidscontrole/Smiley”. Deze is overbodig 

* Frans: Helpt het wanneer we massaal de gemeente mailen dat de Wanssumseweg 

te gevaarlijk is ivm hoge snelheden van voertuigen? Zeker 

* Yvonne: De HAP verdwijnt mogelijk uit Venray? Kunnen wij hier iets mee? 

Petitie tekenen!  

* Jos: Monendijk is beschadigd. Wordt deze hersteld? Wordt bij de gemeente 

neergelegd. 

* Richard: Wanneer nieuwe bomen bij Wansumseweg worden geplaatst, graag 

diversiteit. Denk ook aan processierups.  Bomen zijn al besteld volgens Michiel. 

 

 

 

Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar inbreng. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Actielijst  

Datum Actiepunt Wie 
 

29 okt Dynamische verlichting van Oostrum naar 
Geijsteren werkt op sommige stukken niet goed. 
 opgepakt! 

Sven/Maurice 

29 okt Fietspad naar Wanssum ook in het strooibeleid 
meenemen  Gedaan 

Patrick/Marina 

29 okt Welke werkzaamheden gaat de Gemeente 
uitvoeren bij het schietterrein/St Wilbertsweg? 
Contact geweest tussen Gemeente en Gilde 
(Richard) 

Marina/Patrick 

29 okt Kruising Gildestraat/Dorpstraat bolle spiegel 
plaatsen  In principe doet men dit niet omdat 
het een 30 km zone is 

Patrick/Marina 

29 okt Bericht in Geijsters Nieuws over vervuiling 
rondom glasbak   Gedaan 

Will 

29 okt Naam ‘Geijsteren’ afplakken op verkeersbord bij 
kruising Campagne  Gedaan 

Will 

29 okt Bladkorven?   Komen er niet Marina/Patrick 

29 okt Wie is er aansprakelijk als iemand valt bij 
molsgoot?  De Gemeente 

Patrick/Marina 

   

27 okt Tekeningen van Nève de Meister in GN Jac 

27 okt Leuning trap bij brug van Sjeng Will 

27 okt Struinpad bij Alde Pastorie heeft kleidek? Will 

27 okt Water bij kruisbeeld en bankje bij de Vijfsprong Will 

27 okt Slecht wegdek Monendijk Will 

27 okt Bomen planten bij Vijfsprong/ Alde Pastorie Will 

27 okt Sporttoestellen Samen Vitaal op meerdere 
plekken? 

 

27 okt Maartje Kunen en buurtsportcoaches bij Samen 
Vitaal betrekken 

 

27 okt Snelheidscontrole Wanssumseweg  

27 okt Snelheidscontrole/Smiley bij Meerlosebaan is 
overbodig 

 

27 okt   

   

 


